Exercicios de Notacao indicial
SEM5936

Exercicio 1
A tensao para elasticidade linear pode ser escrita como:

_ _FE v
0ij = 110 (€ij + mgkk(sij)

Onde: o,; sao as componentes do tensor de tensoes de Cauchy; ¢;; sao as
componentes do tensor de pequenas deformacgoes; E é o modulo de elastici-
dade e v é o coeficiente de Poison.

Encontre a expressao da deformacao em func¢ao da tensao.

Exercicio 2

Calcule 88—;, com r = /Tpxx

Exercicio 3

Resolva a equacao para uj; em termos de P;:

1 (Orjaia; + - ara;) up = P



